
 
 

 

 

 

 

Kalendář akcí na říjen 

Svozové dny 
Komunální odpad 
ve čtvrtek 10.10. a 24.10. 

Sociální poradna zdarma 
na OÚ každou středu 
od 14 do 17 hodin. 

Slezská diakonie 
V rámci projektu „Nejsme 
na to sami“ proběhnou 
v klubovně v Holčovicích     
v říjnu  tyto aktivity: 
Úterý 1.10.  
tvoření z hlíny 
Úterý 8.10.  
procházka,sběr přírodnin, 
výroba koláží z přírodnin 
Úterý 15.10. 
podzimní tvoření 
(ve spolupráci s MŠ a ZŠ) 
Úterý 22.10. 
výroba husy z papíru 
Úterý 29.10. 
Prázdninové překvapení 
s Veronikou Papájovou 
Bližší informace Vám sdělí 
paní Huplíková na tel.č. 
734390772. 
---------------------------------- 
Nízkoprahový klub pro 
děti a mládež  - každé 
pondělí od 14 do 18 hod. 

Bohoslužby 
v kostele se konají každou 
neděli od 9.00 hodin. 

Sobota 5.10. 
IC bude otevřeno od 8 do 
11 hodin (blíží se Dušičky, 
již si můžete objednávat 
věnce) 

Sobota 5.10. 
Mistrovská kopaná 
Žáci TJ sehrají od 13.30 
hodin utkání proti dosud 
nejlepšímu H. Benešovu. 

Víkend 5. a 6.10. 
Akce kominík 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pro občany byla uvedena do provozu nová ordinace 
Zástupci obce si dlouho lámali hlavu nad otázkou, jakým 
způsobem využít opuštěné prostory části budovy mateřské 
školy. S vědomím toho, že stávající ordinace praktického lékaře 
byla celá desetiletí umístěna v obytném domě (občas tak trochu 
strašidelném) mimo centrum obce, kde bylo takřka nemožné 
zaparkovat a především v zimních měsících se cesta za zdravím 
stávala doslova stezkou odvahy, padlo rozhodnutí přizpůsobit 
část této jinak vzdělávací budovy potřebám nejen seniorů, kteří 
jsou logicky nejčastějšími návštěvníky ordinace, ale všem 
osobám se zdravotními problémy. Význam tohoto rozhodnutí 
navíc vzrostl s dostavbou a uvedením do provozu domu pro 
seniory a pro osoby se zdravotním hendikepem, jenž se nachází 
právě naproti MŠ. Na rekonstrukci ordinace, ve  které budou 
mimo ordinační hodiny provádět pro zájemce masáže paní Alena 
Andrášková a Roman Bílek, se podíleli kromě zaměstnanců obce 
i místní živnostníci Petr Hradil, František Šustek, Petr Šustek a Jiří 
Holuša. A ve středu 25.září mohli poprvé návštěvníci nového 
lékařského zařízení, v jehož znaku je  Aeskulapova hůl obtočená 
hadem jako znamení životní síly a zdraví, zhodnotit, zda-li 
vynaložené úsilí i finanční prostředky skutečně vedly k dalšímu 
zlepšení životních podmínek občanů.  

 
Foto: nová ordinace již slouží pacientům 

 
 
 
 
 
 
 
 
Sobota 5.10. 
Oslava Dne seniorů od 16 
hod. v hotelu Zl.Opavice 
 více na str.2 

Úterý 8.10. 
MŠ pořádá od 15.30 hod. 
akci SPORTUJE CELÁ 
RODINA + DRAKIÁDU 
 více na str.2 

Víkend 12. a 13.10. 
Akce kominík 2 

Sobota 19.10. 
Mistrovská kopaná 
Žáci od 13 hodin přivítají 
Osoblahu, muži pak od 15 
hodin Janov. 

Pá 25.10. a So 26.10. 
Volby do Parlamentu ČR 
 více na str.3 

Neděle 27.10. 
zimní čas  3:00->2:00 
Pondělí 28.10. 
Státní svátek 
Út 29.10. a St 30.10. 
Podzimní prázdniny 

 

 

  H O L Č O V I C K Ý  H L A S A T E L 
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 ŠKOLNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Každé dítě je talentované, každé nese v sobě svůj úspěch, 
třeba i malý. Na nás dospělých je, abychom mu pomohli 
jeho talent najít, prohloubit ho  a rozvíjet. 
Proto nabízíme dětem  plnohodnotný Školní vzdělávací 
program pod názvem „Putování se sluníčkem pod jednou 
střechou“   a   tytonadstandardní aktivity: 
*Pěvecký sboreček „ Holčovický slavíček“ 
*Výtvarné tvoření 
*První krůčky s angličtinou 
*Plavecký výcvik 
*Pohybový kroužek „ Mažoretky“ 
*Přípravný fotbalový kroužek 
 
Všechny jmenované kroužky jsou pro děti zdarma. 
Chceme rozvíjet krásu jejich osobnosti, krásu duše, krásu 
mysli, krásu moudrosti, krásu těla, krásu umění, krásu 
v nás i kolem nás. 

 DEN  PRO  MÉHO  TÁTU 
Ve čtvrtek 19. září se sešli tatínkové  v mateřské škole, aby 
se pobavili, zasmáli se a zahráli si na námořníky při plavbě 
na rozbouřeném moři. Ano, čtete dobře. Herna sloužila 
jako velká námořnická loď, do které naskákali veselí 
námořníci a čekali na první rozkaz.Ten zněl: „Zachraňte 
ztroskotané trosečníky  na  pustém  ostrově“. Tatínkové 
převáželi na záchranných člunech své děti z herny  do 
třídy. Museli  přitom prokázat velkou sílu, odvahu, rychlost 
a silné svaly. Záchranná akce byla velmi náročná a 
proběhla pro  všechny úspěšně. Druhý rozkaz zněl:  
,,Vyrobte si mořské ryby, aby mohl proběhnout  jejich 
výlov  v zátoce Pod palmami!“  A tak všichni obkreslovali, 
malovali, vystřihovali a lepili. Dostali udice a začal souboj 
dvou družstev. Za bouřlivého povzbuzování se i tento úkol 
zdárně všem  podařil, ale výhra patřila námořníkům se 
zelenými opasky. U dalšího úkolu se mohly děti za 
odměnu  prohánět na vodních skútrech a tatínkové 
mezitím uklízeli podlahu lodě rýžovými kartáči. V krásně 
uklizeném prostředí   si všichni  námořníci pro ukrácení 
chvíle  zahráli  společenskou hru „ Foukání míčků na cíl“. 
Pro zábavu si ještě  každý mohl poskládat barevnou 
papírovou  loďku  či parník. Den pro mého tátu byl pomalu 
u konce. Všechny přítomné na závěr ozdobil diplom a  děti 
dostaly puzzle, aby si s nimi  tátové mohli  hrát i doma.   

 
Foto: … tatínkové v akci – DEN PRO MÉHO TÁTU 

V MŠ SE BUDE V ŘÍJNU SPORTOVAT  
Akce s názvem SPORTUJE CELÁ RODINA proběhne ve 
čtvrtek 8.10. od 15.30 hodin. Rodiny budou venku plnit 
různé sportovně  podzimní úkoly a v cíli  pouštět draky. 
Bližší informace zveřejníme na nástěnce v MŠ v okénku 
pro rodiče. 

RODINNÁ  SOUTĚŽ  „ MÍSA PLNÁ PODZIMU“ V MŠ 
MŠ vyhlašuje rodinnou soutěž „Mísa plná podzimu“. 
Můžete nám nabídnout naaranžované  podzimní plody, 
ovoce, zeleninu , dále  aranžmá rostlin, květin, větviček … 
Hotové výrobky přineste do MŠ v týdnu od 14.10. – 21.10. 
Uspořádáme z nich výstavu a dary podzimu si děti určitě 
ochutnají. Těšíme se na Vaše tvoření a originální výrobky. 

V ZŠ ZAHAJUJE ČINNOST ŠACHOVÝ KROUŽEK 
Pan Luděk Richter ze Spáleného povede každou středu 
v ZŠ od 12.30 hodin šachový kroužek. Do kroužku se již 
přihlásilo několik žáků nižšího i vyššího stupně. Pokud se i 
v řadách dospělých najdou milovníci této královské hry, 
obec ve spolupráci s panem Richtrem uspořádá několik 
amatérských šachových turnajů.  

KULTURA V OBCI 
OBEC ZVE SENIORY DO HOTELU ZLATÁ OPAVICE 
V sobotu 5.října se v hotelu Zlatá Opavice uskuteční pro 
naše seniory od 16 hodin hudební představení Zdeňka 
Černohouze a Jaroslava Šolce, ve kterém zazní písničky 
Karla Hašlera, Fanoše Mikuleckého, Jaromíra Vejvody, 
Karla Vacka a také lidové písně ze všech koutů naší vlasti. 
Pro seniory bude zajištěno i občerstvení a malé 
překvapení.  

BELLAMA SLAVILA 20 LET 
Zemědělská farma Bellama slavila v sobotu 7.září dvacáté 
výročí své existence. Do areálu farmy, která se nachází 
v místní části Jelení U Holčovic, přišlo i díky krásnému 
počasí přes tisíc návštěvníků. A ti se rozhodně nenudili. Na 
programu bylo otevření a prohlídka Afrického muzea, 
prohlídka farmy s chovem zvířat, výstava zemědělské 
mechanizace a horské techniky, střelba ze vzduchovky a 
luku atd. K poslechu a tanci hrála kapela Dynamik               
z Rýmařova, v průběhu odpoledne vystoupily i děti              
z Dětského domova ve Vrbně pod Pradědem. 
Pochopitelně nechybělo ani bohaté občerstvení. Šťastná 
výherkyně pak získala v tombole dvoudenní pobyt 
v Penzionu Safari.  

 
Foto: … do areálu Bellamy přišlo přes tisíc návštěvníků 



OBECNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Čtenářská obec se dočkala nové knihovny 
Kdo si počká, ten se snad dočká – tak toto si zřejmě 
myslela čtenářská obec, pro kterou dvouměsíční uzavření 
obecní  knihovny nebylo rozhodně tolik příjemnou 
záležitostí jako pro žáky a studenty stejně dlouhá 
prázdninová pauza. Důvodem byla celková rekonstrukce 
knihotéky, kterou prováděl pracovní tým kolem Tomáše 
Hataly, místního truhláře. Čtenáři zcela jistě ocení nové 
vnitřní uspořádání dřevěných regálů, které umožňuje 
svobodnější pohyb po knihovně, světelné řešení s využitím 
denního světla, neboť se podařilo díky předchozí 
vizualizaci sestavit regály bez zastavění oken, takže 
historické okenní klenby bez garnýží nádherným 
způsobem dotváří atmosféru knihovny, stejně tak je 
nepřehlédnutelná celková estetika místnosti, která dříve 
připomínala spíše zatuchlé skladiště starých tiskovin. 
V pondělí 30.září  se mohli poprvé holčovičtí knihomolové 
projít po dřevěné podlaze nové obecní knihovny.  

 
Foto: knihovnice Marie Žáčková ve svém novém království 

Nízkoprahové zařízení má za sebou měsíc provozu 
Slezská diakonie v pondělí 2. září 2013 úspěšně otevřela 
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež v Holčovicích. Od 
té doby je otevřeno každé pondělí od 14:00 do 18:00 
v budově hasičské zbrojnice. Každé sudé pondělí od 18:00 
do 20:00 můžete potkat v terénu pracovníka. Ten 
vyhledává děti a mládež, které spadají do cílové skupiny a 
snaží se jim tuto službu nabídnout. V klubu si můžete 
zahrát pin-pong, stolní fotbálek, něco namalovat, vyrobit, 
naučit se na wave-boardu nebo jen tak relaxovat. Děti se 
také mohou prostřídat na počítači. V září jsme se věnovali 
zdravé výživě. Děti odpovídaly na otázky, které se daného 
tématu týkaly. Dověděly se informace, které nevěděly, či 
si je ujasnily.  Pracovník Richard všem rád ukázal, jak se 
hraje na elektrickou kytaru, některé děti si to i sami 
vyzkoušely. Hru na policii a zloděje jsme využili pro 
rozhovor na toto téma. Děti se rozvykládaly o tom, že byly 
někdy okradeny, kde se to stalo, jak se cítily a jak by 
zloděje potrestaly. Dále jsme vytvořili pravidla klubu, která 
budeme všichni dodržovat. Také jsme zahájili spolupráci    
s místní školou a školkou a naplánovali společné akce. 
Využili jsme akce, kterou pořádala obec Jindřichov - Expres 
Cirkus Varieté -  a udělali jsme si společný výlet i s dětmi 
z Albrechtic a Třemešné.  

Informace ze zasedání Zastupitelstva obce Holčovice 
Zastupitelstvo obce (dále jen ZO) na svém 25. veřejném 
zasedání schválilo prodej pozemku p. č. 1099/3 ve 
Spáleném, dále pak schválilo sedm záměrů na prodeje 
pozemků, tyto jsou vyvěšeny na úřední desce. K vyřešení 
dlouhodobých složitých pozemkových vztahů v lokalitě 
Spálené ZO schválilo nákup pozemků do vlastnictví obce 
od soukromých vlastníků, dále pak došlo ke schválení 
koupě pozemku od soukromé osoby, který nebyl využíván 
a udržován. Další usnesení se týkalo schválení nákupu 
zemědělské stavby (bývalého kravína) do majetku obce s 
tím, že následně bude část stavby pronajata, případně 
prodána. V oblasti hospodaření obce v rámci schváleného 
rozpočtu na rok 2013 došlo ke schválení rozpočtových 
úprav v celkové výši 1 443 000 Kč na straně příjmů i 
výdajů. V oblasti školství ZO schválilo výjimku z počtu 
žáků, nyní je ve zdejší základní škole celkem 78 žáků. Dále 
pak byly předneseny zprávy předsedů jednotlivých výboru 
ZO za 3. čtvrtletí 2013, zpráva o hospodaření v obecním 
lese a zpráva o sociálním poradenství a postupu při 
realizaci Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb na 
Albrechticku, rovněž za stejné období. Tato informace byla 
na zasedání doplněna informací pracovnic Slezské 
diakonie Krnov (Andrea Polišenská a Veronika Papajová) o 
činnosti služby Sociální asistence a klubovny pro rodiny 
s dětmi  - přítomní byli seznámeni s účelem služby, 
s činností v uplynulém období a s pozitivními dopady, 
které tato služba rodinám s dětmi přináší. Také byla 
představena nová sociální služba Slezské diakonie - 
nízkoprahová klubovna pro děti a mládež od 6 do 20 let, 
která vznikla v obci začátkem září. Děti ji mohou bez 
předchozího přihlašování libovolně navštěvovat vždy 
v pondělí odpoledne v budově hasičské zbrojnice. Úplné 
znění usnesení je vyvěšeno na úřední desce úřadu a na 
webových stránkách obce. 

Volby do Parlamentu ČR - informace 
Ve dnech 25.10.a 26.10. (pátek od 14.00 do 22.00 hodin a 
sobota od 8.00 do 14.00 hodin)  se uskuteční volby do 
Parlamentu ČR. Po prokázání totožnosti a státního 
občanství ČR občanským průkazem nebo cestovním 
pasem bude voliči umožněno hlasování. Hlasovací lístky 
s pokyny Vám budou dodány domů. Vzhledem k tomu, že 
řada občanů nemá poštovní schránku, může se stát, že 
doručené hlasovací lístky se poškodí či ztratí. V těchto 
případech budou náhradní hlasovací lístky k dispozici ve 
volební místnosti. 

Poděkování 
Roman Adamčík touto cestou velmi děkuje panu Antonínu 
Šupinovi z Hejnova za navrácení ztracené peněženky 
s plným finančním obnosem a doklady. I my se 
připojujeme, neboť takovýchto počinů je třeba si zejména 
v dnešní době velmi vážit.  
 
 

 
 

Společenská rubrika 
V říjnu oslaví své jubilejní narozeniny: 

*Jarmila Buckulčíková  z Holčovic   

*Zdeněk Janoš    z Hejnova      

Gratulujeme a přejeme hodně štěstí a zdraví! 
******************************************** 



PAMÁTNÁ MÍSTA HOLČOVICKÉ HISTORIE 
Mladí hasiči se přece jen dočkali vítězství 
V sobotu 7.září se mladí hasiči zúčastnili pohárové 
soutěže ,,O pohár starosty SDH Slezské Rudoltice", 
kde  se umístili na 1.místě v kategorií starších žáků. 
Nechali  tak za sebou další tři družstva, a to 
Trěmešnou, Slezské Rudoltice a Město Albrechtice. 
Soutěžní družstvo bylo ve složení: Klára Římanová, 
Kristýna Perdulová, Vendula Poláchová, Adéla 
Vávrová, Daniel Vašut, Daniel Perdula a Tomáš Kocur. 
Za odměnu je vedoucí vzali podívat se na slavnosti 
firmy Bellama, která slavila dvacetileté fungování. 
Vyzkoušeli  si střelbu z luku a ze vzduchové pistole, 
zavítali  do Afrického muzea zvířat a prohlédli si 
zemědělskou techniku nakonec ochutnali místní 
speciality. 
O týden později, v sobotu 14.září, se 2 holčovická 
družstva zúčastnila Memoriálu Petra Šolce 
v M.Albrechticích. Tentokrát obsadila 5. a 6.místo. 

 
Foto:…vítězné družstvo ze soutěže ve Sl.Rudolticích 

SVATOVÁCLAVSKÝ TURNAJ V NOHEJBALU SE 
KONAL JIŽ PODESÁTÉ 
Již od roku 2004 se v den státního svátku každoročně 
koná ve sportovním areálu Zlatá Opavice nohejbalový 
turnaj. Svatý Václav tentokrát sledoval urputné 
souboje čtyř nohejbalových týmů. Premiérové 
vítězství slavilo družstvo TO JE JEDNO, pravidelný 
účastník turnaje, na druhém místě se umístili 
heřmanovičtí OŘEŽPRUTI a na třetím HERKY 
z Velkých Heraltic. Pomyslnou bramborovou medaili 
si odvezli SALÁTI do Karviné. 
 

 
Foto: … letošní účastníci nohejbalového turnaje 

TJ TATRAN HOLČOVICE 
Mužstvo mužů zatím jako jediné v tabulce III.třídy neochutnalo 
hořkost porážky, když po odehraných 6 zápasech čtyřikrát 
vyhrálo a dvakrát se podělilo o body se svými soupeři. Právě 
proto vévodí aktuálnímu pořadí, a to nejen počtem bodů, ale i 
počtem vstřelených gólů. Prokazuje se, jak je důležité mít 
široký kádr hráčů, vždyť mezi střelce branek se zapsalo již 10 
holčovických fotbalistů. V podzimní části se hraje ještě o 18 
bodů. Muži se třikrát představí na domácím hřišti, třikrát se o 
vítězství poperou venku. 
Naši žáci střídají dobré výsledky s horšími. Paradoxně hrají lépe 
se silnějšími soupeři, kde v mnoha případech po statečných 
výkonech jen těsně prohrávají, v zápasech se slabšími soupeři 
sice nastříleli ve dvou případech téměř 30 gólů, ovšem často 
vázne kombinace a pro zdokonalování určitých herních činností 
nemají takové zápasy velký význam. I v případě žáků se od 
začátku sezóny rozšířil hráčský kádr. Do sestavy se navrátili 
Marián Vávra a Aleš Prchal, výborným výkonem se v utkání 
s Lichnovem uvedl i Dominik Rychta. 

Výsledkový servis – mistrovská utkání odehraná v září: 
Sobota 31.8. 
Sokol Liptáň  -  muži   1:7    (1:5)      
Branky: 2x J.Moravčík, D.Chlebek,  
              1x Ch.Liolios, D.Vládek a T.Horáček 
Neděle 1.9. 
Rýmařov – žáci  9:2  (6:1) 
Branky: 2xN.Tümmler 
Středa  4.9. 
Juventus Bruntál – žáci  7:6 (1:1) 
Branky:2xJ.Kubacký, 2xT.Včelný, 2xN.Tümmler 
Sobota 7.9. 
žáci  - Brantice  26:0 (11:0) 
Branky: 7xN.Tümmler, 6xJ.Kubacký, 4xN.Carbol,..xM.Váňa 
              1xJ.Galia a T.Chybík 
muži -  Vysoká 1:1   (0:1)    
Branky: J.Moravčík z penalty 
Úterý 10.9. 
žáci – AVÍZO M.Albrechtice   4:5   - přípravné utkání 
Branky: 2xN.Tümmler, 1XJ.Kubacký a M.Váňa 
Sobota 14.9. 
Slezan Jindřichov – žáci    6:6 (3:2) 
Branky:3xJ.Kubacký, 2xN.Tümmler, 1x vlastní 
Neděle 15.9. 
Slezan Jindřichov  -  muži   1:3 (1:2) 
Branky:J.Moravčík, Ch.Liolios, M.Buček 
Čtvrtek 19.9. 
žáci  -  Sokol Třemešná   - 1:7  (1:4)předehrávka (místo 28.10.) 
Branka: J.Kubacký 
Sobota 21.9. 
žáci – Lichnov     4:5  (1:2) 
Branky: 2xJ.Kubacký, 1xM.Váňa a N.Tümmler 
Sobota 28.9. 
Sokol Bohušov  -  žáci   0:28  (0:14) 
Branky:9xJ.Kubacký, 5xN.Tümmler a M.Váňa, 4xT.Včelný a 
              N.Carbol, 1xR.Winkler           
Sokol Bohušov  -  muži     0:8   (0:4) 
Branky:2xCh.Liolios, T.Horáček a M.Buček,  
              1xV.Kurz a R.Adamčík 
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